Joshua Sasse



Pays: Grande-Bretagne

Langue : Anglais
Sexe : Masculin
Note : Acteur

ISNI: ISNI 0000 0004 2853 3706 (Informations sur l'ISNI)

Joshua Sasse: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres audiovisuelles (y compris radio) (2)

"Frankenstein's army"
(2013)
de Chris W. Mitchell et autre(s)
avec Joshua Sasse comme Acteur

98

"Frankenstein's army"
(2013)
de Chris W. Mitchell et autre(s)
avec Joshua Sasse comme Acteur





Personnes ou collectivités en relation avec "Joshua Sasse" (7 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que sc	énariste (3)		
Chris W. Mitchell	60	Richard Raaphorst	1 00
Miguel Tejada-Flores	1		
Personnes ou collectivités liées en tant que ac	teur (2)		
Robert Gwilym	1	Karel Roden	3 ?
Personnes ou collectivités liées en tant que au	teur adapté (1)	
Mary Wollstonecraft Shelley (1797-1851)	1		
Personnes ou collectivités liées en tant que réa	alisateur (1)		
Richard Raaphorst	1 00		

Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général

Sur le Web (6)

Notice correspondante dans Dbpedia	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans MusicBrainz	Notice correspondante dans VIAF
Notice correspondante dans Wikidata	Notice correspondante dans Wikipedia Francophone